

习近平会见统一俄罗斯党代表团

新华社北京11月25日电(记者白洁)中共中央总书记、国家主席习近平25日在人民大会堂会见由党的最高委员会主席格雷兹洛夫率领的俄罗斯统一俄罗斯党代表团。

习近平祝贺统一俄罗斯党成功举行第十九次代表大会,欢迎格雷兹洛夫率团来华参加中俄执政党对

话机制第七次会议。习近平表示,今年是中俄建交70周年,我和普京总统共同宣布发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系,共同引领两国关系朝着守望相助、深度融合、开拓创新、普惠共赢的目标和方向迈进。当前中俄双方形成有力战略支撑,对维护世界和平与发展具有重大战略意义。

习近平表示,中国共产党和统一俄罗斯党作为各自国家的执政党,肩负着推动新时代中俄关系取得更大发展的责任和使命。希望双方与会代表充分沟通交流,为深化中俄新时代全面战略协作、促进世界和平与繁荣贡献智慧和力量。

格雷兹洛夫祝贺中共十九届四

中全会成功举行,感谢习近平会见统一俄罗斯党代表团,表示近年来俄中关系达到了前所未有的高水平,两国各领域互利合作蓬勃发展,在解决国际及地区热点问题中协同努力,取得良好成效。统一俄罗斯党愿与中国共产党加强交流合作,推动俄中新时代全面战略协作伙伴关系进一步发展。

天河超算存储系统获超算存储系统500强榜单带宽第一名

新华社长沙11月25日电(记者谢樱 席敏)记者25日从湖南大学获悉,在美国丹佛举行的全球超算大会上,湖南大学国家超级计算长沙中心天河超算存储系统凭借209.43GiB/s的得分,获超算存储系统500强榜单带宽第一名。

存储系统是计算机保存数据的地方。存储系统的带宽性能,直接决定了计算机读取和写入数据的速度。越大型的计算机,运行越大型的应用程序,往往就需要存储系统

的带宽性能越好。

天河超算存储系统的带宽性能超过了600GB/s,每秒存储系统能够读取或者写入600GB大小的数据,这是目前世界上最快的存储系统。在性能测试中,天河超算存储系统赢得了超算存储系统500强榜单整体性能第四名。

超算存储系统500强榜单由存储业界的国际知名厂商代表和学者组成委员会,接受全球厂商、研究机构提供的存储系统性能测试数据。

煽动暴乱的恶行必将被国际社会唾弃

钟声

香港持续发生激进暴力犯罪,丧心病狂、乱港祸港的种种行径触目惊心。令人匪夷所思的是,美国国会竟然通过所谓“2019年香港人权与民主法案”,为暴力犯罪涂脂抹粉,为打砸抢烧撑腰打气,粗暴干涉中国内政。这种煽动暴乱的恶行,违反正义,背离国际法和国际关系基本准则,必将被国际社会唾弃。

过去5个多月来,香港究竟发生了什么,稍有良知的人不难看出结论。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、破坏公共交通、袭击警察、残害普通居民,严重危害广大香港居民的人身安全、言论自由等基本人权。他们向营运中的列车投掷汽油弹,把校园变成“兵工厂”,对正常执法的警务人员进行疯狂攻击,公然喷火焚烧无辜市民……香港的法治和社会秩序遭受严重践踏,何谈人

权与民主?世界上哪个国家能容忍以民主之名行恐怖之实?

暴行突破人类文明底线,所谓的“和平示威”遮丑布已被彻底撕去!在香港警方正执法制止暴力的完整报道问世后,国际媒体开始揭露黑暴暴徒的“黑色恐怖”。一名香港市民被暴徒严重烧伤后,澳大利亚记者赫德利·托马斯惊呼“这是很可怕的情景”“可怕的暴行”;当一名日本游客被暴徒殴打,社交媒体上的外国网民怒斥“这哪里是和平示威,分明是犯罪”;当香港的大学校园被暴徒占领,多国高校被迫召回其交换留学生,并警示“暴力活动已经达到了一个新的高度”……国际社会普遍认识到,那些暴徒正在挑战文明与秩序的底线,将香港推向深渊。人们不禁要问,在香港的人权、

民主、法治遭受如此践踏的情况下,美国国会却以其国内立法方式来煽风点火,居心何在?数月以来,美国一些政客始终在香港问题上费尽心机,混淆是非,眼自己怙恶支持的暴徒日益不得人心,被公众看穿和厌恶,便按捺不住跳到前台,自己赤膊上阵。他们打着“人权与民主”的幌子,无视事实,颠倒黑白,美化暴力犯罪,挑战国际公理。正如英国牛津大学学者汤姆·福迪所指出,“2019年香港人权与民主法案”与人权和民主毫无关联,这个法案不过是企图驱使香港服从美国自己的外交目标和利益。

美国一些政客被牟取政治私利的欲望迷住了心窍,作出彻底扭曲人权与民主基本价值的抉择,站到国际正义力量的对立面。新加坡总理李显龙明确指出,香港抗议者的

诉求不是为了解决香港的困境,而是为了羞辱和颠覆政府,“这是香港的遗憾,是本地区的不幸”。面对“乱港代言人”,德国记者愤怒质问:为何示威者违法是“维护法治”,企图谋杀警察难道是“自卫”,为何不谴责殴打持不同意见者等行为?真相,早已大白于天下!但是,美国一些政客出于偏见和不可告人的目的,一意孤行,助纣为虐。

美国的所谓“2019年香港人权与民主法案”,充分暴露了美国一些政客搞乱香港、牵制中国发展的险恶用心,他们煽动暴乱、破坏香港繁荣稳定的图谋注定不会得逞。那些逆流而动的美国一些政客,无论怎样鼓噪,结局都将是自取其辱,贻笑世人。

(载11月26日《人民日报》新华社北京11月25日电)

香港特区第六届区议会选举结束

新华社香港11月25日电 香港特别行政区第六届区议会选举24日举行,25日中午完成计票工作。本届区议会选举投票24日上午7时30分开始,当晚10时30分结束。据选举管理委员会宣布,18个选区452个区议会议席全部产生。

区议会是香港地区层次的区域组织,就市民日常生活一般性事务向特区政府提供意见,并参与地区

管理事务。本届区议会选举是香港修例风波以来第一场全港性选举活动。过去5个多月中,乱港暴力分子与外部势力遥相呼应,不断制造、升级暴力活动,造成香港社会政治氛围对立、社会情绪撕裂、经济民生发展受挫。持续数月的社会动荡,严重干扰了选举进程。选举当日,有乱港分子对爱国爱港候选人进行滋扰。止暴制乱、恢复秩序仍是香港当前最紧迫的任务。

张家口“11·28”爆燃事故涉事企业责任事故案宣判

新华社石家庄11月25日电(记者李继伟 杨帆)记者25日从河北省高级人民法院了解到,张家口“11·28”爆燃事故涉事企业重大燃爆责任事故案当日公开宣判,11人被判处有期徒刑。法院判决认定,12名被告人均构成重大责任事故罪。根据各被告人的工作职责、监管条件、履职能力、履职情况、案发后组织参与事故抢救情况及认罪态度,对其中11人分别判处有期徒刑五年至三年有期徒刑,1人免于刑事处罚。

伤,38辆大货车和12辆小型车损毁。

2019年11月25日,张家口市桥东区人民法院就涉事企业河北盛华化工有限公司重大燃爆责任事故案进行了公开宣判。法院判决认定,12名被告人均构成重大责任事故罪。根据各被告人的工作职责、监管条件、履职能力、履职情况、案发后组织参与事故抢救情况及认罪态度,对其中11人分别判处有期徒刑五年至三年有期徒刑,1人免于刑事处罚。

壮丽70年 奋斗新时代

新中国峥嵘岁月

2013年6月至2014年9月,全党自上而下分两批开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。

这次活动是党的十八大作出的一项战略决策,目的是教育引导党员干部牢固树立宗旨意识和马克思主义群众观点,切实改进工作作风,解决群众反映强烈的突出问题,保持党的先进性和纯

党的群众路线教育实践活动

洁性,巩固党的执政基础和执政地位。

党中央对开展这次活动高度重视,进行了深入调研和周密准备。2013年4月19日,习近平总书记主持召开中央政治局会议,研究部署教育实践活动工作。5月9日,中共中央印发《关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的意见》,明确活动的指导思想、目标

要求、方法步骤和组织领导。6月18日,教育实践活动工作会议召开,习近平总书记发表重要讲话,活动正式启动。

党的群众路线教育实践活动以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点,中央政治局带头开展。活动按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,抓住党的建设关键领域,集中整治

形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题。中央政治局常委建立联系点,习近平总书记联系河北,示范带动和推进教育实践活动开展。

这次教育实践活动取得了实实在在的成效,使党在群众中的威信和形象进一步树立,党心民心进一步凝聚,为全党进行具有许多新的历史特点的伟大斗争作了思想上组织上作风上的重要准备,形成了推动改革发展的强大正能量。

(新华社北京11月25日电)



平安宁波
公益广告

文明宁波是我家 平安建设靠大家

市委平安办